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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Криміналістика» розроблена 

на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених 

наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дисципліна «Криміналістика» належить до основних, фундаментальних 

дисциплін, які забезпечують формування у студентів необхідних 

криміналістичних знань, умінь, навичок у боротьбі зі злочинністю; опанування 

науково-практичними знаннями про закономірність виникнення слідів 

правопорушення, знання механізму утворення слідів правопорушення, засвоєння 

закономірності роботи по збиранню речових доказів зі слідами правопорушення, 

вміння уміло аналізувати й оцінювати інформацію, яка містить ознаки 

правопорушення, на професійному рівні засвоїти науково-криміналістичні засоби 

при проведенні оперативно-розшукових та слідчих дій. 

Метою навчальної  дисципліни є опанування основних категорій й понять 

криміналістики; основних положень теорії криміналістичної ідентифікації; 

основних питань використання криміналістичної техніки; тактики організації та 

проведення окремих слідчих дій; сучасних можливостей судово-експертних 

установ; методик розслідування окремих видів правопорушень. 

Завданнями навчальної дисципліни є підготовка висококваліфікованих 

юристів-правознавців з поглибленим профілем знань у сфері цивільної авіації; 

оволодіння науково-технічними засобами та уміло їх використовувати при 

розслідуванні правопорушень.  

 

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 

дисципліна: 

Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти ОС «Бакалавр» зі спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» повинен продемонструвати такі результати 

навчання (ПРН):  

ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки.  

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

ПРН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 

спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 
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інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності. 

 

         1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути 

наступні компетентності: 

ІК. Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

ФК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності.  

ФК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  

ФК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  

ФК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

ФК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок.  

ФК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології 

захисту людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів 

криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту 

людини і суспільних відносин. 

ФК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу 

факти. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як Теорія держави і 

права, Організація судових та правоохоронних органів, Кримінальне право 

України, Кримінальне процесуальне право України.  
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом 

і складається з 4 навчальних модулів, а саме:  

– навчального модуля № 1 «Теоретичні основи криміналістики»; 

– навчального модуля № 2 «Криміналістична техніка»; 

– навчального модуля № 3 «Криміналістична тактика»; 

– навчального модуля № 4 «Методика розслідування окремих видів 

правопорушень», кожен з яких є логічною завершеною, відносно самостійною, 

цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення 

модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 

Модуль № 1 «Теоретичні основи криміналістики»  

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення першого модуля 

здобувач повинен знати основні категорії науки криміналістики, її завдання та 

методологічні основи. Здобувач повинен вміти застосовувати у практичній 

діяльності криміналістичні методи. 

Тема 1. Предмет, система і завдання науки криміналістики.  

Історія виникнення й розвитку криміналістики. Предмет, об’єкти 

криміналістики й механізм правопорушення. Закономірності роботи з речовими 

доказами, які вивчаються криміналістикою. Загальні та спеціальні (окремі) 

завдання криміналістики. Система криміналістики. Місце криміналістики в 

системі інших наук.  

Тема 2. Криміналістична ідентифікація. 

Поняття  науково-теоретичних основ криміналістичної ідентифікації. Окремі 

криміналістичні вчення і теорії. Криміналістична ідентифікація – спеціальний метод 

криміналістики. Види і форми криміналістичної ідентифікації. Об’єкти і суб’єкти 

криміналістичної ідентифікації.  Поняття ідентифікаційного періоду.  Загальні та 

власні ідентифікаційні ознаки в криміналістиці. Криміналістична діагностика та її 

завдання. Відмінність ідентифікаційних досліджень від діагностичних. 

Ототожнення, установлення групової приналежності і загального джерела 

походження об’єктів. 

Методика ідентифікаційного дослідження. Значення висновків 

ідентифікаційних досліджень для розкриття і розслідування правопорушень. 

Модуль № 2 «Криміналістична техніка»  

Інтегровані вимоги модуля №2: у результаті вивчення другого модуля 

здобувач повинен знати загальні положення криміналістичної техніки, класифікації 

технічних засобів та правила їх застосування, порядок виявлення, вилучення та 

фіксації слідів вчиненого кримінального правопорушення. Здобувач повинен вміти 

використовувати криміналістичні технічні засоби, працювати з виявленими 
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латентними, слабовитими та видимими слідами кримінальних правопорушень, 

належним чином їх вилучати та фіксувати. 

Тема 1. Загальні положення криміналістичної техніки.  

Поняття і структура криміналістичної техніки. Джерела формування і 

розвитку криміналістичної техніки. Класифікація криміналістичних методів, 

прийомів і засобів. Поняття спеціальних криміналістичних знань. Форми 

використання криміналістичної техніки. 

Методи, прийоми і науково-технічні засоби виявлення, фіксації, вилучення і 

дослідження слідів правопорушення. Комплекти науково-технічних засобів, що 

використовуються в розкритті і розслідуванні правопорушень. Технічні засоби і 

методи лабораторного дослідження речових доказів. 

Можливості застосування вимірювальної, мікродослідної, аналітичної, 

обчислювальної техніки. Критерії допустимості використання наукових методів і 

технічних засобів у судочинстві. Доказове значення результатів застосування  

криміналістичної техніки. Перспективи і проблеми розвитку криміналістичної 

техніки. 

Тема 2 Криміналістична фотографія, відеозйомка та  звукозапис. 

Судова фотографія, її види, способи, прийоми. Особливості фотографування 

окремих об’єктів: місця події, живих осіб, трупа, речових доказів. Задачі, що 

вирішуються методами дослідної фотографії. Кінозйомка і відеозапис. Види й 

способи їх здійснення в ході проведення слідчих дій. 

Правила оформлення фотознімків, матеріалів кінозйомки і відеозапису, які 

додаються до матеріалів кримінальної справи. Використання фотозйомки і 

відеозапису на попередньому слідстві і в суді. Фототехніка і електроакустична 

експертиза: поняття, задачі і напрямки розвитку. 

Тема 3. Криміналістична трасологія. 

Поняття, предмет і завдання судової трасології. Механізм утворення слідів. 

Види слідів у трасології та їх класифікація. Основні правила виявлення, огляду, 

фіксації та вилучення слідів. Основні положення методики трасологічної експертизи. 

Методика криміналістичної ідентифікаційної експертизи. Стадії ідентифікаційного 

процесу. Поняття огляду, фіксації слідів ніг, взуття, доріжки слідів ніг людини та їх 

основних ознак. Слідоутворення слідів взуття та босих ніг; слідів транспортних 

засобів; слідів зламу та інструментів. Процесуальне оформлення речових доказів на 

експертизу з винесенням питань, необхідних для вирішення експертом. 

Тема 4. Криміналістична балістика  

Поняття судової балістики, її наукові основи. Об’єкти балістичного 

дослідження: зброя, боєзапаси, вибухові пристрої, сліди пострілу і вибуху. 

Наукові методи і технічні засоби виявлення, огляду, фіксації та вилучення 

об’єктів судової балістики. Встановлення обставин використання зброї і вибухових 

речовин: їх виду, способу виготовлення; направлення, місця й дистанції пострілу. 

Ототожнення зброї за слідами на гільзах, кулях, шроті. Підготовка матеріалів і 

призначення судово-балістичної та вибухово-технічної експертизи. Поняття 
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холодної зброї та вибухових речовин слідів її застосування. Механізм утворення 

слідів від такого роду зброї і вибуху.  

Характеристика вказаної зброї та її класифікація  за об’єктами дослідження. 

Характеристика ударно-роздроблювальної; клинкової; замаскованої та 

комбінованої холодної зброї. 

Засоби виявлення, огляду, фіксації і вилучення холодної зброї та слідів її 

застосування. Експертиза холодної зброї та вибухових речовин та питання, що 

вирішуються нею і виступають джерелом доказового значення. 

Тема 5. Техніко-криміналістичне дослідження документів. 

Поняття, види і наукові основи криміналістичного дослідження документів. 

Поняття і класифікація документів. Правила поводження з документами. Зміст і 

задачі криміналістичного дослідження документів. 

Технічне дослідження документів: поняття, зміст і види.  Задачі і методика 

слідчого огляду документів. Види підробки документів. Ознаки  зміни тексту 

документа і способи їх виявлення. Встановлення способу виготовлення документа і 

давнини тексту. Ідентифікація матеріалів і засобів, використаних для виготовлення 

документа. Відтворення змісту пошкоджених документів. Ознаки підробки печаток і 

штампів. 

Дослідження машинописних текстів. Дослідження поліграфічної продукції. 

Встановлення виду і способу друку, особливостей засобів (друкарських форм) з 

метою встановлення місця виготовлення друкарської продукції. Техніко-

криміналістична експертиза документів: поняття, можливості, підготовка матеріалів 

для її призначення.    

Тема 6. Криміналістичне дослідження письмової мови та почерку. 
Рукописні документи. Поняття письма і почерку. Навики письма та його 

властивості. Ознаки письмової мови і почерку.  Ідентифікаційні ознаки письма 

і почерку, їх класифікація.  Не ідентифікаційне дослідження письма – мета 

дослідження. Можливості встановлення властивостей і стану особи за її 

почерком. Почеркознавча й авторознавча експертизи: поняття, задачі, 

можливості. Підготовка матеріалів і призначення такого роду  експертиз. 

Тема 7. Криміналістична ідентифікація людини за ознаками зовнішності 

(габітоскопія). 

Поняття і наукові основи ототожнення особи за зовнішніми ознаками. 

Характеристика ознак зовнішності, їх класифікація та ідентифікаційне 

значення. Функціональний портрет людини. Методика опису функціональних 

(динамічних) та особливих ознак людини.  Джерела інформації про ознаки 

зовнішності людини. Засоби і методи фіксації зовнішніх ознак людини. 

Співвідношення опису, впізнання та ідентифікації особи. Судово-портретна 

експертиза: поняття, предмет, методи, підготовка матеріалів для її призначення. 

 

Модуль № 3 «Криміналістична тактика»  

Інтегровані вимоги модуля №3: у результаті вивчення третього модуля 

здобувач повинен знати загальні положення криміналістичної тактики, етапи 
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проведення слідчих (розшукових) дій, тактичні прийоми, які застосовуються у 

безконфліктних, конфліктних та гостроконфліктних ситуаціях. Здобувач повинен 

вміти планувати розслідування кримінальних правопорушень, будувати версії, 

застосовувати тактичні прийоми та їх комбінації в процесі проведення окремих 

слідчих (розшукових) дій та відповідним чином оформлювати їх результати згідно з 

вимогами кримінального процесуального кодексу України.  

Тема 1. Загальні положення криміналістичної тактики.  

Криміналістична тактика: поняття, система і завдання. Правові, психологічні 

та етичні основи криміналістичної тактики. Принципи криміналістичної тактики. 

Поняття тактичних прийомів, їх джерела і класифікація. Критерії 

допустимості та ефективності тактичних методів і засобів. 

Поняття, сутність і види тактичних операцій (комбінацій), їх значення й 

використання в розкритті та розслідуванні правопорушень. 

Слідчі ситуації: поняття і види. Фактори, що обумовлюють формування і 

розвиток слідчої ситуації. Слідча ситуація як основа прийняття тактичних рішень. 

Тактичне рішення слідчого. Тактичний ризик у діяльності слідчого. 

Характеристика і форми взаємодії правоохоронних органів. Фактори, що 

впливають на ефективність взаємодії. 

Криміналістична версія: поняття, логічна природа, види. Правила побудови і 

перевірки версій. 

Сутність планування розслідування, його принципи. Аналіз слідчої ситуації 

як умова забезпечення ефективності планування розслідування. 

Особливості окремих видів планування: слідчої дії, тактичної операції, 

роботи у кримінальній справі в цілому, розслідування багатоепізодних справ,  

групи справ, що знаходяться в переведенні слідчого, у бригадному методі 

розслідування. 

Тактика планування розслідування. Складові елементи  плану, допоміжна 

документація у плануванні. 

Тема 2. Криміналістична тактика слідчого огляду місця події. 

 Поняття, сутність і завдання слідчого огляду. Види слідчого огляду. Роль 

слідчого огляду в розкритті і розслідуванні правопорушення. Загальні положення 

тактики слідчого огляду. 

 Огляд місця події. Підготовка до огляду. Учасники огляду. Етапи огляду 

місця події. Тактичні прийоми огляду. Дослідження слідів на місці події. 

Поєднання огляду місця події з оперативно-розшуковими заходами. Негативні 

обставини, їх значення і викриття інсценування правопорушень. 

Використання спеціальних знань і науково-технічних засобів у слідчому 

огляді. Фіксація огляду місця події і його результатів. Зміст і форма протоколу 

огляду місця події. Додатки до проколу огляду: плани, схеми, фотознімки, кіно- і 

відеострічки, зліпки слідів. Оцінка результатів огляду місця події. Особливості 

огляду трупа на місці його знаходження. Участь судового медика у огляді трупа. 

Ексгумація трупа. Тактика огляду предметів і документів. Особливості огляду 
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поштово-телеграфної кореспонденції. Особливості огляду тварин та їх трупів. 

Освідування, його види. 

 

 

 

Тема 3. Криміналістична тактика обшуку. 

 Поняття, сутність і види обшуку. Правові і фактичні підстави обшуку. 

Відмінність обшуку від догляду і оперативного обстеження приміщень, 

транспортних засобів, багажу. Психологічні і етичні основи обшуку. 

Підготовка до обшуку. Технічні засоби обшуку. Особливості тактики обшуку 

в  приміщенні і на місцевості. Види тайників і прийоми їх виявлення. Особистий 

обшук. Раптовість як умова ефективності обшуку. 

Тема 4. Тактика проведення допиту. 

 Поняття, значення і види допиту. Забезпечення законності під час 

проведення допиту. Активність і  наступальність допиту. Поняття і межі  

допустимості психологічного впливу на допитуваного. Етика допиту. 

Відмінність допиту від опитування. 

Закономірності формування показань. Використання даних логіки, 

психології, педагогіки та інших наук у тактиці допиту. 

Підготовка до допиту. Визначення предмету допиту. Прийоми встановлення 

психологічного контакту з допитуваним. Тактичні прийоми допиту: надання 

допомоги допитуваному у відновленні забутого, викриття неправдивих показань, 

подолання позиції відмови від дачі показань, використання доказів. 

Виявлення свідків і тактика їх допиту. Тактика допиту потерпілих. 

Криміналістична  віктимологія. Тактичні прийоми допиту підозрюваних і 

обвинувачених. Особливості допиту обвинуваченого, що заявив про своє алібі. 

Тактика допиту осіб, що були раніше засуджені. Особливості допиту 

підозрюваних (обвинувачених) у груповому правопорушенні. Тактика допиту 

неповнолітніх. Особливості допиту з участю перекладача і спеціаліста. 

Поняття, сутність і задачі одночасного допиту двох і більше осіб. Підготовка. 

Технічні засоби фіксації показань. Фіксація ходу та результатів допиту та 

одночасного допиту двох і більше осіб. 

 

Модуль № 4 «Методика розслідування окремих видів правопорушень».  

Інтегровані вимоги модуля №4: у результаті вивчення четвертого модуля 

здобувач повинен знати загальні положення методики розслідування окремих видів 

правопорушень, першочергові слідчі дії, які мають бути проведені під час 

розслідування правопорушень, основні криміналістичні характеристики 

правопорушень. Здобувач повинен вміти складати алгоритм дій та першочергових 

слідчих дій під час розслідування та протидії окремим видам кримінальних 

правопорушень. 

Тема 1. Загальні положення методики розслідування правопорушень. 
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Поняття, значення і задачі криміналістичної методики. Закономірності 

злочинної діяльності. Джерела криміналістичної методики. Методика в системі 

криміналістики. 

Структура криміналістичної методики, її загальні положення і наукові 

основи. Потреби слідчої практики як умова розвитку криміналістичних методик. 

Етапи розслідування і їх характеристика.   

Криміналістична характеристика правопорушень: поняття і структура. 

Значення криміналістичної характеристики правопорушення у розвитку методики 

і удосконаленні засобів розслідування. Класифікація правопорушень. 

Співвідношення криміналістичної, кримінально-правової і кримінологічної 

характеристики правопорушення. Елементи криміналістичної характеристики  

правопорушень. Використання цих даних у побудові методики розслідування. 

Тема 2. Методика розслідування вбивств. 

Поняття і криміналістична характеристика вбивств. Початкові слідчі дії. 

Наступні слідчі дії. Особливості розслідування деяких видів убивств. 

Розслідування без трупа. Розслідування невпізнаного трупа. Розслідування частин 

розчленованого трупа. Розслідування дітовбивства. Розслідування заподіяної 

шкоди здоров’ю. Криміналістична характеристика. Початкові слідчі дії. Наступні 

дії й розслідування при виключних обставинах. Розслідування вбивств на 

замовлення. Загальна криміналістична характеристика вбивств на замовлення. 

Провадження (проведення) окремих слідчих дій по збору доказів при 

розслідуванні вбивств на замовлення. Використання "психологічного портрета" 

потенційних виконавців убивств на замовлення. Використання криміналістичної 

техніки й можливостей експертно-криміналістичних досліджень. 

2.3. Тематичний план. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Теоретичні основи криміналістики» 

1.1 
Предмет, система і завдання науки криміналістики. 5 семестр 5 семестр 

6 2 2 2 15 2 - 13 

1.2 Криміналістична ідентифікація 10 2 
2 

2 
4 15 2 - 13 

1.3 Модульна контрольна робота №1 4 - 2 2 - - - - 

Усього за модулем №1 20 4 8 8 30 4 - 26 

Модуль №2 «Криміналістична техніка» 

2.1 
Загальні положення криміналістичної техніки.  

10 2 

 

2 

 

6 
6 семестр 

13 2 2 9 
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2.4. Домашнє завдання. 
Домашні завдання (ДЗ) з дисципліни виконується у п’ятому семестрі з 

метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих 

студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни. 

Завдання ДЗ полягає у практичному використанні набутих знань у сфері 

кримінального процесуального права України. Виконання, оформлення та захист 

ДЗ здійснюється здобувачем в індивідуальному порядку відповідно до 

2.2 
Криміналістична фотографія, відеозйомка та  
звукозапис 

13 2 
2 

2 
7 12 2 2 8 

2.3 
Криміналістична трасологія 

13 2 
2 

2 
7 10 - 2 8 

2.4 
Криміналістична балістика 

13 2 
2 

2 
7 8 - - 8 

2.5 
Техніко-криміналістичне дослідження документів 

13 2 
2 

2 
7 8 - - 8 

2.6 
Криміналістичне дослідження письмової мови та 
почерку 

13 2 
2 

2 
7 8 - - 8 

2.7 
Криміналістична ідентифікація людини за ознаками 
зовнішності (габітоскопія) 

9 1 2 6 8 - - 8 

2.8 Домашнє завдання 8 - - 8 - - - - 

2.9 Модульна контрольна робота №2 8 - 2 6 - - - - 

2.10  Контрольна робота (домашня) (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №2 100 13 26 61 75 4 6 65 

Усього за 5 семестр (5, 6 семестр ЗФН) 120 17 34 69 105 8 6 91 

Модуль №3  «Криміналістична тактика» 

3.1 

Загальні положення криміналістичної 

тактики.  

 

6 семестр 7 семестр 

10 2 
2 

2 
4 10 - - 10 

3.2 
Криміналістична тактика слідчого огляду 

місця події  
10 2 

2 

2 
4 13 - 2 11 

3.3 
Криміналістична тактика обшуку  

10 2 

2 

2 

 

4 12 - 2 10 

3.4 Тактика проведення допиту  10 2 
2 

2 
4 10 - - 10 

3.5 Модульна контрольна робота №3 4 - 2 2 - - - - 

Усього за модулем №3 44 8 18 18 45 - 4 41 

Модуль №4    «Методика розслідування окремих видів правопорушень» 

4.1 
Загальні положення методики розслідування 
правопорушень 

6 2 2 
 

2 10 - - 10 

4.2 Методика розслідування вбивств 6 2 2 2 12 - 2 10 

4.3 Модульна контрольна робота №4 4 - 2 2 - - - - 

4.4 Контрольна робота (домашня) (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №4 16 4 6 6 30 - 2 28 

Усього за 6 семестр (7 семестр ЗФН) 60 12 24 24 75 - 6 69 

Усього за навчальною дисципліною 180 29 58 93 180 8 12 160 
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методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання ДЗ – до 8 годин 

самостійної роботи.  

Цілі: засвоєння та узагальнення теоретичних знань, отриманих на лекціях та 

практичних заняттях; застосування теоретичних знань до вирішення конкретних 

завдань та ситуацій, що моделюють практичні випадки; розвиток критичного 

мислення та аналітичних навичок при аналізі проблемних ситуацій та висловленні 

власних позицій. 

 

2.5 Завдання на контрольну роботу (ЗФН). 

Контрольна робота з дисципліни виконується у шостому та сьомому 

семестрах, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 

рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь 

здобувача при вивченні дисципліни. 

 Вибір теми контрольної роботи здійснюється здобувачем в індивідуальному 

порядку відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними  

викладачами кафедри. 

 Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної 

роботи. 

2.6. Перелік питань для підготовки до екзамену.  

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується 

на засіданні кафедри та доноситься до відома здобувачів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні технології, інноваційні 

методики, дидактичні матеріали тощо. 

Базова література 

3.2.1.  Криміналістика: криміналістична техніка : навч. посіб. / [Р. Л. 

Степанюк, В. О. Гусєва, В. В. Кікінчук та ін.]; МВС України, Харків. нац. ун-т 

внутр. справ. – Харків : ХНУВС, 2023. – 388 с. 

3.2.2. Журавель В. А. Загальна теорія криміналістики: генеза та сучасний 

стан : монографія / Володимир Журавель. – Харків : Право, 2021. – 448 с. 

3.2.3.  Копча В. В. Криміналістична техніка, тактика і методика: навчальний 

посібник / В. В. Копча, Н. В. Копча. Одеса: Гельветика, 2022.  286 с.  

3.2.4. Криміналістика: підручник: у 2 т. Т. 2 / В. Ю. Шепітько, В. А. 

Журавель,. В. О. Коновалова та ін.; за ред. В. Ю. Шепітька. Харків: Право, 2019. 

328 с. 

3.2.5. Криміналістика: підруч. для студ. вищ. навч. закл./ К. О. Чаплинський, 

О. В. Лускатов, І. В. Пиріг, В. М. Плетенець, Ю. А. Чаплинська.  2-е вид, перероб. 

і доп. Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ; Ліра ЛТД, 2017. 480 с.  

Допоміжна література 
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3.2.6. Когутич І.І. Методика розслідування злочинів. У 2 Ч. Ч.І: тексти 

лекцій. Ч.ІІ: практикум. Львів: юридичний факультет ЛНУ імені І.Франка, 2020. 

541 с. 

3.2.7. Криміналістика: криміналістична техніка: навч. посіб./Р. Л. Степанюк, 

В. О. Гусєва, В. В. Кікінчук та ін.; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ.  

Харків: ХНУВС, 2023. 388 с. 

3.2.8. Настільна книга слідчого/дізнавача. Процесуальні дії у досудовому 

розслідуванні. Основні процесуальні документи. Пєтков С.В., Журавльов Д.В., 

Дрозд О.Ю., Дрозд В.Г. К. Вид-во ЦУЛ, 2021, 432 с. 

3.2.9. Тетарчук І.В. Криміналістика: навч. посіб. К.: ЦУЛ, 2020.  200 с. 

3.2.10. Криміналістика в слайдах/ В. І. Галаган, Ж. В. Удовенко, В. А. 

Шкелебей, Т.П. Яцик. Київ: НаУКМА, 2021. 1090 с. URI 

https://ekmair.ukma.edu.ua/handle/123456789/20635 

3.2.11. Єфімов М.М. Методика розслідування окремих видів кримінальних 

правопорушень: підручник / М.М. Єфімов, І.В. Пиріг. – Дніпро : Видавець Біла 

К.О., 2022. – 271 с. 

3.2.12. Криміналістична методика розслідування жорстокого поводження з 

тваринами : монографія / Юлія Чорноус, Тетяна Синоверська ; М-во внутр. справ 

України, Нац. акад. внутр. справ. – Київ : Право, 2022. – 248 с. 

3.2.13. Експертизи в кримінальному провадженні: науково-практичний 

посібник / кол. авт.: А.В. Столітній, С.В. Шмаленя, Н.В. Нестор, С.Д. Нестеренко, 

М.С. Туркот та ін.; за заг ред. А.В.Столітнього. – Київ : Норма права, 2020. – 308 

с. 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

      3.3.1 https://www.coursera.org/learn/r-programming/ 

      3.3.2.http://prometheus.org.ua/dataanalysis/ 

      3.3.3.http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/5 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. та 4.2  
  Таблиця 4.1 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Денна 

форма 

навчання 

 

Заочна 

форма 

навчання 

5  семестр (5, 6 семестр для ЗФН) 

Модуль № 1 «Теоретичні основи 

криміналістики» 
Модуль № 2 «Криміналістична техніка» 

Види навчальної роботи бали Бали Види навчальної роботи бали Бали 

https://ekmair.ukma.edu.ua/handle/123456789/20635
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Відповідь на практичному 

занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), 

розв’язання ситуаційних 

задач 
5б×3 = 15 – 

Відповідь на практичному 

занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), 

розв’язання ситуаційних 

задач, складання 

процесуальних документів 

5б×7 = 35 
10б×2 = 

20 

Виконання та захист 

домашнього завдання 
10 30 

Для допуску до виконання 

модульної контрольної 

роботи №1 студент має 

набрати не менше 

9 – 

Для допуску до виконання 

модульної контрольної 

роботи №2  студент має 

набрати не менше 

27 –. 

Виконання модульної 

контрольної роботи №1 
10 – 

Виконання модульної 

контрольної роботи №2 
10 – 

Усього за модулем №1 25 – Усього за модулем №2 55 - 

Усього за модулями №1, №2 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за 5 семестр (5, 6 семестр для ЗФН) 100 

Таблиця 4.2 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна 

форма 

навчання 

 
Заочна 

форма 

навчання 

Денна 

форма 

навчання 

 

Заочна 

форма 

навчання 

6  семестр (7 семестр для ЗФН) 

Модуль № 3 «Криміналістична тактика» 
Модуль № 4 «Методика розслідування 

окремих видів правопорушень» 

Вин навчальної роботи бали бали Вин навчальної роботи Бали Бали 

Відповідь на практичному 

занятті з основних питань (з 

врахуванням СРС), 

розв’язання ситуаційних 

задач, складання процесу-

альних документів 
5б×6 = 30 10б×2=20 

Відповідь на 

практичному занятті з 

основних питань (з 

врахуванням СРС), 

розв’язання 

ситуаційних задач, 

складання процесу-

альних документів 

5б×6 = 30 – 

Виконання контрольної 

(домашньої) роботи 
- 30 

Для допуску до виконання 

модульної контрольної 

роботи №1 студент має 

набрати не менше 

18 – 

Для допуску до 

виконання модульної 

контрольної роботи 

№2  студент має 

набрати не менше 

18 –. 

Виконання модульної 

контрольної роботи №3 

10 
– 

Виконання модульної 

контрольної роботи №4 
10 – 

Усього за модулем №3 40 20 Усього за модулем №4 40 30 

Усього за модулями №3, №4 80 60 
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Семестровий екзамен 20 40 

Усього за 6 семестр (7 семестр для ЗФН) 100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види 

виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка 

заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 

рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, 

яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 

87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни визначається як 

середньоарифметична оцінка з підсумкових семестрових рейтингових оцінок у 

балах за п’ятий та шостий семестри з наступним її переведенням в оцінки за 

національною шкалою та шкалою ECTS. 

 Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайомленн

я 
Примітки 

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. 
Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 

 

 

 


